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Question 1: Le muscle grand sdductenr ; cochez la R fausse.

A= 11 est constitod de trois faisceeux

B- 1l 5 uns insertion sur la lévre latérale de la ligne &pie

C- . 11 & une terminaison sur ls tubercule du grand

adducteur

D- 1 est situé dans plan profond SR
Question 2 : Le jambier antéricur 5¢ lerming : cochez Is
!ipmulmm.

sur le cinquidme

B- sur Je 1% métacarpien et le 1™ cunéifiorme X

C-  sur la phalsnge distale du 1™ antsil

D- surlaphalangadistaledu$®onteil =~ 0
Question 8 : La loge médiale de [a cultss est masrvé par :
cochez lo réponse juste :

A- Lemnerf crural

B- Lo oot chllirateur

C- Lenerf sciat
| D- Leanaftibial =
Question 8 : Le nerf sciatique : cocher la réponse fusss.
A- C'est une branche terminale du plexus sacral
B- 1l sort du bassin par la petits incisure ischistiquel,
C- 11 se divise en deux branches terminales
D- 1 innerve les muscles de s loge posiéricurs de la

cuisse

Question 11 : Le nerf fibulaire profond (tibial antérieur) :
cochaz Is riposss jusi
A- Innerve tovs les muscles du pied :
B- Innerve lesmuscles de la loge antéricure de la jambe
C- lnperve los musches de la loge latérale de s jambe
D- [onerye tous les muoscles do la jambe

Lﬂamuan i2: hnﬂftihaﬁ[hhalpuﬂhw} md:lﬂIaR_nﬁb:

A- 1l innerve les muscles ischio-jambiess
B- [I s¢ termine par les perfs plantaires
C- Il innerve tous les muscles du pied
D> 1! innerve tous les muscles de 12 jambe

Questica 13 : Le nerf obturateur ; cochez la réponse fausse
A- fl innerve sxclusivement los muscles de la loge
meédiale do la cuisse
B I inmes v levmsclenbiorienr externs - =
C- Il raverse Je foramen obiuné
D- C’est une branche terminale du plexus lombaire

= s

Questicns 14 : Le muscle loong Sbulaire se terming
A- Au nivean de 3 métatarsien
B- Au niveau du 1% métatarsien
C- An nivesu du calcanéum
- Au niveas du cuboide

Question §: Lé nerf fibulaire commun : cocher la R fausse.
A- Est une brenche terminale du nerf soiatique
B- I est destiné sux loges ant. et latérale de la jambe
C- ﬂmlmmmmx
D- 1 contourne la téte dela fibula

Question 15 : Le muscie jambier postériewr : cochez la R juste
A- Il est innervé par le nerf fibulaire commun
B- 1l est mnervé par lo nerf sciatique
C- 1l traverse la idre rétro-malléolaire inteme
D- 1 traverss la gouttiére rétro-malléolaire externe

Question 6 : Le sartorius : cochez la réponse juste
A- Est un muscle de la loge antéricure de la cuissey]
B- Il 5’insére sur I"épine iliaque antéro-infénieurs
C- 1l est innervé par le nerf obluratear
D- I se termine sur la face latérale de I"extrémité
proximale du tibia

Question 16 : La pateila (rotule) ; cochez la réponse juste
A- Elle s'articule avee les condyles fémoraux
B- C'est un o3 sésamoide volumineux
C- Elie donine insertion au muscle sarforius
D- Elle s*articule avec [a trochlde fémorale et les
condyles Emormux

Question 7: Tous les muscles de la réfpion fessidre soat

Question 17 Parmi ces muscles oo neg fait pas partie des

innervés par les collatérales du plexus sacral ssuf vn, lequel 7 muscles de la patie doie, lequel 7
A- Musele piriforme A- Le muscle gracils
B- Muscle obturateur externe) _ B- Le muscle sartorius
C- Carré fémoral C- Le muscle semi-tendingux
D Les muscles jumeaux. D- Lo muscle semi-membraneux

Question §: Parmi les collatérales suivantes cochez celles
n’appartcnant pas 4 ["artére poplitée.

A- Artéros anticulaires supéricurcs

B- ﬂ I! II ! ] o E o

Craestion 18- Le pleowms lombaire & sous sa dépendance les
loges minsculaires suivantes :
A~ Les loges antérieure et postéricure de la jambe
B- Les loges postéricures de la cuisse et de la jambe
ﬂluhgﬂmﬂmﬂuhdﬁhnm

A- 1l sppartient & la loge postéricure de 12 jambe
B- 1l s¢ termine sur le talus par le teadon 4" Achille -
c- ﬂmhm

C- Artéres jumelles
Artére descendante du
Question 8: Le triceps sural : cochez la réponse fausse, Mus

et latdrale de la jambe
hﬁm% : cochex la réponse fausse,
A= C'est un muscle
B- [ est innervé par lo nerf sciatique
C- 1 52 termine sur la tite fibulaire
D- Uest de

D- 1
Question 10 : fem i'wm“m

rachanténens -

-1 st excienvour de ls jambe
Question 20- La veine saphéne interne (grande veine saphéne) |
Cincher ls rénonze iusta




A-
B-

D- _ Sa partie antéro-inférieuse s"appellc pubis
Question 22 : I"acétabulum : cochez la réponse fausse.

Question 21: L'0s coxal : cochez la réponse fausse.

Est un 0s constitué de trois parties
La partic supéricure st appelé ilium

C- huhﬂdﬂ:nml'm

anﬁuII:L'rﬁmlmuﬂwmuﬂm:
h-TIﬂP-mﬂi"lhﬁl

B- Médio-tarsienne
C- Métatarso-phalangienne
o .

Inter-phalangiennes :
Question 32 : Le cubolde : cochez I réponse jusic

D-

A-  Est aussi sppelé cavité cotyloide A- Est un os tu tarse postériour
B- ente une partie péri en forme de B- Il s"articule avec l¢ premier cunéiformoe
ﬂﬂﬂm&:‘ g C- 1 sarticule avec le 1™ métatarsicn

C- 1 présente une fosse acétabulaire articulaire D- [ 5" articule avec le calcanéus

D- 1l présente le limbus scétabulaire *
Question 23 ; Sur Je bord postéricur de I'os coxal se trouvent les Question 33 : Cocbez I'élément n'sppastenznt pas su plan fbreux
éléments suivants saul ua, lequel 7 antéricur du genou. 3

A- La grande incisurc ischiatique As ummmwm

B- Lapetite incisure ischianque B- Le fascia lota ' 1

C- L'incisure ischio-publenne C- Lo tendon du sartorius (couturier)

L'incisure inter-épi

D- Letendon patellaire

Qusstion 24: Le tubercule de Gerdi est sthué :
A- Au niveau de extrémitd supéricus du ubia
B- Au pivesu de I"edrémité inféneur du tibia
C- Au niveau de I'extrémité supéricur du fémur
De Au nivesu de |"extrémitd inféricur du fémur

Question 34 ; Cochez I'élément o appartenant pas au plan fibrowx
posténiewr du genou.

As Lﬁic:qwﬁ condyliennes médiale et latérale

B- Le tendon torminale du semi-membrancux

C- Letendon du muscle gracile

D Le ligament poplilé arqué

Question 25 : Le tubercule grand adducteur est situé :
A= Sur-le condyle latéral du féomr . ~
Bs Suir le grand rochanter :
C- Sur lo petit trochanter
D- Sur le condyle médial du (éruur

Chucstion 35 : Le ligament deltoldicn de I'articulation talo-
erarale ; ©oche Lo QR JUSHB e T
A- [l appartient au ligament latéral %
B- [ est superficiel par rapport aux autres [msccaux
C- ulmmmiuqismmhmwuh
D. [l & une termirizison sar 'os naviculaire

As
B-
C.

D-

Quuestion 26 : La femorale : cochez la réponso fausse

Elle présente les 2/3 d'une sphére

Elle est orientée en dedans ea haut of cn amcre

Son axc réalise avec I'axe de la disphyse un angle de
130°

Elle préscnts la fovea capitis

Question 36 : Cochez le mouvement réalisé dans I'anticulation
talo-crurale |

A+ Flexiog- extension du pied

B. Rotstion médiale e latérale du pied

C- Abduction et adduction du pied

D- lnversion et éversion du picd

A-
B-
C-
D-

fausse
A~

Question 27 : La ligne dpre : cochez la réponse [susse.

Elle représcate le bord postéricur du féons

Elle se trifurque en haut ct se bifurque oo bas

Elle est constituée de deux lévres médiale o latérale
En wur la 3'inséve e

28 - L'extrémitd distale du fémur : cochez la réponse

Elle présente sur sa face postériewre la surface poprite

D- 1l 3¢ termine par un faisceau sur le trochanter
m‘ %:LEMMhE : cochez la réponse m%:uwm:whhm

Elle présente les cavités glénoldales médiale ot latérale
:Mﬂ-hﬂnut!hﬁpuﬁwdl
Elle présente sur sa face antéricure la tubérosité tbisle
Au milies du plateau thial s¢ trouvent Jes tubercules

Question 37~ Le tendon d' Achille se termine sur :
A- Le talus (astragale)
B- Le calcanéus (calcanéum)

C-Le
D- Lot nebitiv PIaLs
Question 38 ; Le ligament tlio-fémoral le Bertin : Cochez Is
réponse Juste .

A- 1 est gitod sur la face postéricure de I'articulation

: ]

B- [ se termine par un faisceau sur e grand trochanter

i 3¢ termine pardeux [nisceax gur le grand et le peut
trochanters

A- Tl s¢ termine par trois faisceswx su niveau de 1'incisure
acétabulmre

B- Le faisccau américur se termine sur e pubis

C- Lefaiscesu moyea se termine gur le ligament transverse
ce I'scétabulum :

D- Le faiscesn postéricur se termine sur |ischion

< La patella : cochez 1a réponse fausse. Question 40 : Cuchez le muscle qui 'est pas ischio-janbier :
Est le plus peut og sésamoide hhmm
Elle est sitube ex avast du geaou B- Le semi-u
C- Le rouscle semi-membirancux

S surface articulsire s'articule avec la rockiée

D- Le muscle gracile
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